

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент СПКК
«Шотокан»



«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель Федерации
каратэ
г. Новокузнецка



«СОГЛАСОВАНО»

Председатель комитета по
физической культуре, спорту
и туризму Администрации г.
Новокузнецка

_____ Т.В. Чепурной
«__» _____ 2022 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Ректор ФГБОУ ВО
СибГИУ



РЕГЛАМЕНТ

проведения межрегиональных соревнований по каратэ (WKF)
«XX Открытое первенство спортивно-профессионального клуба каратэ
«Шотокан»
г. Новокузнецк, 17 декабря 2022 г.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Кемеровской области-Кузбасса на 2022 год, утвержденным Министерством физической культуры и спорта Кемеровской области-Кузбасса.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта каратэ, утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22 июня 2017 года № 565.

Спортивные соревнования проводятся с целью развития каратэ в Российской Федерации.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- а) выявление сильнейших спортсменов;
- б) подготовка спортивного резерва;
- в) патриотическое воспитание молодежи;
- г) популяризация среди населения здорового образа жизни.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329 – ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Дата заезда делегаций: **16 декабря 2022 г.**

Дата проведения: **17 декабря 2022 г.**

Дата выезда делегаций: **18 декабря 2022 г.**

Адрес места проведения: г. Новокузнецк, ул. Кирова, 42/4, спорткомплекс ФГБОУ ВО СибГИУ.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство соревнований осуществляется Федерацией каратэ Кемеровской области-Кузбасса. Организатором соревнований и непосредственное проведение соревнований осуществляет Федерация каратэ города Новокузнецка, при поддержке спортивно-профессионального клуба «Шотокан», управления физической культуры и спорта мэрии города Новокузнецка.

Главный судья соревнований – Кузнецов Р.В., рефер международной категории;

Главный секретарь соревнований – Макарьев Е.В., рефери всероссийской категории;

Главный врач соревнований – по назначению, Новокузнецкий клинический врачебно-физкультурный диспансер;

ФГБОУ ВО СибГИУ предоставляет объект спорта для проведения вышеуказанного мероприятия, включенного в Календарный план физкультурных и спортивных мероприятий в городе Новокузнецке, заключив с Общественной организацией «Федерация каратэ города Новокузнецка» договор на выполнение работ.

К участию в спортивных соревнованиях допускаются спортсмены не моложе 8 лет. К соревнованиям допускаются спортсмены, прошедшие комиссию по допуску участников, на основании поданных в установленные сроки предварительных заявок, и оплативших заявочный взнос в размере 1000 руб. за каждую индивидуальную дисциплину и 2000 руб. в дисциплине ката-группа и командное кумитэ.

Участники соревнований должны иметь спортивную форму и индивидуальные средства защиты, определенные правилами проведения соревнований по виду спорта каратэ.

Спортивные разряды участников соревнований должны соответствовать их возрастным группам! Возраст спортсменов определяется на день официальной регистрации участников (16 декабря 2022 года).

Состав делегации:

- глава делегации - официальный представитель команды (1 чел.);
- тренеры;
- судьи;
- спортсмены.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельностью.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

КАТА: юноши и девушки 8-9 лет, 10-11 лет, 12-13 лет.

КАТА-ГРУППА: юноши и девушки 10-13 лет.

ВЕСОВЫЕ КАТЕГОРИИ:

юноши 8-9 лет: 25 кг., 30 кг., 30+ кг.

девушки 8-9 лет: 30 кг., 30+ кг.

юноши 10-11 лет: 30 кг., 34 кг., 38 кг., 42 кг., 42+ кг.

девушки 10-11: 32 кг., 36 кг., 36+ кг.

юноши 12-13 лет: 40 кг., 45 кг., 50 кг., 55 кг., 55+ кг.

девушки 12-13 лет: 42 кг., 47 кг., 47+ кг.

КОМАНДНОЕ КУМИТЭ:

юноши 8-9, 10-11, 12-13 лет.

девушки 8-9, 10-11, 12-13 лет.

Оргкомитет оставляет за собой право внесения изменений в программу соревнований по итогам регистрации участников.

Регламент проведения соревнований указан в Приложении 1.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Спортивные соревнования проводятся по системам: олимпийская с утешением.

В личных видах программы спортивных соревнований победители определяются по результату финального поединка; два третьих места определяются по результату «утешительных» боев.

В командных видах программы спортивных соревнований победители определяются по результату финального поединка; два третьих места определяются по результату полуфинального боя.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие призовые места (1, 2, 3, 3) в личных видах программы спортивных соревнований награждаются медалями и дипломами проводящей организации.

Команды, занявшие призовые места (1, 2, 3, 3) в командных видах программы спортивных соревнований, а также члены таких команд награждаются медалями и дипломами проводящей организации.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по оплате питания судей, рабочих и медицинских работников, транспортные расходы, аренде электронного оборудования, обеспечению сценическим конструктивом, а так же по приобретению наградной атрибутики несет СПК «Шотокан».

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхованию) участников соревнований обеспечиваются командирующими их организациями.

Расходы по предоставлению спортивного оборудования несет ОО «Федерация каратэ города Новокузнецка».

Расходы, связанные с освещением спортивных соревнований в средствах массовой информации осуществляются за счет муниципальных образований.

Расходы по организации соревнований в части заработной платы судей и прочего персонала за счет привлеченных средств и целевых взносов.

Целевой взнос сдается в комиссию по допуску участников представителю проводящей организации (СПК «Шотокан») и используется для организации и проведения соревнований.

Залоговая сумма за поданный протест составляет 5000 руб.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

Организация оказания скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. №134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В соответствии с требованиями Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека допускается проведение официальных и иных мероприятий, организуемых государственными органами, а также массовых культурных, физкультурных и спортивных мероприятий на объектах физкультуры и спорта с количеством посетителей, не превышающим 30% от вместимости объекта.

Ответственность за соблюдение рекомендаций Роспотребнадзора возлагается на ОО «Федерация каратэ города Новокузнецка».

На Соревнованиях в течение всего времени их проведения дежурит квалифицированный медицинский персонал.

Ответственность за медицинское обслуживание участников соревнований возлагается на СПК «Шотокан».

Участие в Соревнованиях осуществляется при наличии договора (оригинала) страхования от несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

Ответственность за здоровье и сохранность жизни несовершеннолетних участников в дни соревнований возлагается на лицо их сопровождающее.

Внимание! Все судьи, тренеры, представители команд, организаторы соревнований, обслуживающий персонал должны быть в медицинской маске соблюдая все санитарно-эпидемиологические требования!

10. ПОДАЧА ЗАВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки подаются до 15 декабря 2022 г. по e-mail: makaryew@yandex.ru.

Комиссия по допуску участников будет проходить **16 декабря (пятница) 2022г.с 16:00 до 19:00 ч.**

Адрес: г. Новокузнецк, ул. Кирова, 42/4, спорткомплекс ФГБОУ ВО СибГИУ. Проезд общественным транспортом от ж/д вокзала до остановки «СибГИУ».

Допуск участников к соревнованиям осуществляет Комиссия по допуску участников в составе:

Макарьев Е.В. – председатель комиссии, главный секретарь соревнований;

Кузнецов Р.В. – член комиссии, главный судья соревнований;

По назначению – член комиссии, главный врач соревнований.

Официальная заявка, подписанная руководителем региональной спортивной федерации, предоставляется официальным представителем в комиссию по допуску участников с приложением для каждого спортсмена:

- допуск врача врачебно-физкультурного диспансера к участию в соревнованиях по каратэ, должным образом оформленный в официальной заявке команды, или индивидуальную медицинскую справку на допуск к участию в соревнованиях, заверенную врачебно-физкультурным диспансером;

- паспорт гражданина РФ (свидетельство о рождении);

- зачетная квалификационная книжка или удостоверение спортивного звания;

- полис обязательного медицинского страхования (полис ОМС);

- полис добровольного медицинского страхования от несчастного случая.

Любые изменения в заявках принимаются до **15 декабря 2022 года**.

До **15 декабря 2022 года** необходимо подать списки судей, участвующих в обслуживании соревнований.

Судьи обязаны зарегистрироваться на комиссии по допуску участников.

Внимание представителей! На организацию, не представившую своих судей для участия в соревнованиях, налагаются штрафные санкции в размере 2000 руб.

Жеребьевка участников проводится электронным способом по окончании работы комиссии.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.